Numeros inteiros

Tarefa 6 - Divisdo de numeros inteiros

Como sabes, 32=4x8, onde 32 : 4=8 ou 32 : 8=4.

1. Completa:

+30=4+5x onde +30: (+5)=
+30=-5x onde +30:(-5)=
-18=+9x onde -18:(+9) =
-18=-9x onde -18:(-9)=

O sinal do quociente de dois nimeros com o mesmo sinal €

O sinal do quociente de dois nimeros de sinais diferentes ¢

2. Preenche a tabela:

+1 -2 +4 -6

- 48
-36
24

+48
96
+ 144

3. Considera os seguintes quocientes e preenche a tabela seguinte:

A.-8:(-2) B. (+18) : (-6) C.(-23): 1
D.(-13):0 E.(-1): (+2) F. (+11): (-11)
G.12:(+3) H. (+8): 0 L (221): (-7)
J.(+14): 3 L. (-32):(-8) M. (-27) : (-4)

Letras

O quociente € um nimero inteiro negativo

O quociente € um nimero inteiro positivo

O quociente nao ¢ um nimero inteiro

Nao existe quociente
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4. Que numero devemos colocar nos [1?

41. 0:(:3)=6 42. 0:(+2)=-12
43. 0:(-17)=-1 44. -64:0=16

45. -34:0=-17 4.6. 0:(-9)=0

47. 2x12:0=3 48. (-3-17):0=-10
4.9. O: (-742) =-7 4.10.0: (-5x (-2))=-6

5. Escolhe um nimero inteiro e aplica as seguintes regras, ndo s6 ao primeiro nimero, mas aos
resultados que fores obtendo:
Divide-o por -2 se o resultado dessa divisdo for um nimero inteiro; caso contrario,
soma-lhe +3.

Por exemplo, se comegarmos por -12, temos a seguinte cadeia:

-2 -2 +3

-12>+6—>-3->0

Esta cadeia ndo volta ao principio. Acontecerd o0 mesmo com todos os nimeros? Experimenta com

outros exemplos e verifica o que acontece. Regista as tuas descobertas.
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b «  Fonte:
Z(K’O’ = Numeros inteiros. Professores das turmas piloto do 7.° ano de escolaridade.
N Obtido de https://area.dge.mec.pt/materiais NPMEB/home.htm
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